
ОЦЕНКА КАЧЕСТВА И ДОСТУПНОСТИ УСЛУГ В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ 

НАСЕЛЕНИЕМ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ 
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прошли диспансеризацию  
(июль 2020 г. - июнь 2021 г.) 
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не направлялся врачом 

не знал о возможности пройти осмотр 

не располагал временем для прохождения осмотра 

не вижу смысла проходить диспансеризацию 

по другой причине 
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Причины непрохождения диспансеризации : 
(от общего числа опрошенных респондентов) 

 

Длительность 
ожидания 

в очередях 
 

Работа врачей-
специалистов 

Отсутствие 
необходимого 
оборудования 

и/или 
лекарственных 

препаратов 

70,4% 63,5% 54,2% 

Основные причины неудовлетворенности 
работой поликлиники: 
(от общего числа опрошенных домохозяйств) 

Удовлетворенность работой 
поликлиники 
(от общего числа опрошенных домохозяйств) 
 

Удовлетворены в полной мере 

Удовлетворены не полной мере 

Не удовлетворены 

Не посещают поликлинику 
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